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 Dispositivo Medico di Classe I D. Lgs. 24/02/97 n.46 
attuazione della direttiva CEE 93/42 e successive modifiche

1. CODICI

CPA501 Tavolino 55x32cm

CPA502 Tavolino 55x32cm

CPA506 Tavolino Sagomato 58x38cm

CPA507 Tavolino Sagomato 58x38cm

CPA516 Tavolino Sagomato 68x57cm

CPA517 Tavolino Sagomato 68x57cm

2. INTRODUZIONE
Grazie per aver scelto un prodotto ARDEA ONE by Moretti S.p.A. realizzato per persone con 
difficoltà di movimento che devono usare la carrozzina. Il prodotto è stato progettato in Italia 
dal reparto ricerca e sviluppo di Moretti S.p.A. Italia, al fine di soddisfare le vostre esigenze. 
Il materiale utilizzato, gli accessori e i test di qualità sono continuamente controllati da 
personale Moretti. Solo la produzione è realizzata in RPC in base alla più alta qualità e uno 
standard di sicurezza in conformità con la Direttiva Europea sui dispositivi medici. Questo 
manuale d’uso contiene dei piccoli suggerimenti per un corretto uso dell’ausilio da voi scelto 
e dei preziosi consigli per la vostra sicurezza. Si consiglia di leggere attentamente la totalità 
del presente manuale prima dell’uso. In caso di dubbi Vi preghiamo di contattare il rivenditore, 
il quale saprà aiutarvi e consigliarvi correttamente.

N.B. Controllare che tutte le parti del prodotto non abbiano subito danni durante la spedizione. 
In caso di danni non utilizzare il prodotto e contattare il rivenditore per ulteriori istruzioni.

3. DESTINAZIONE D’USO
Questo prodotto è un accessorio per dispositivi medici (carrozzine) destinato a persone 
con difficoltà motorie. Adattabile su carrozzine di misure 38-53cm (CPA501, CPA502 e 
CPA506, CPA507) e >53cm (CPA516, CPA517).

ATTENZIONE!
• È vietato l’utilizzo del seguente dispositivo per fini diversi da quanto definito nel 
 seguente manuale 
• Moretti S.p.A. declina qualsiasi responsabilità su danni derivanti da un uso improprio 
 del dispositivo o da un uso diverso da quanto indicato nel presente manuale 
• Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche al dispositivo e al seguente 
 manuale senza preavviso allo scopo di migliorarne le caratteristiche

4. DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE
Moretti S.p.A. dichiara sotto la sua esclusiva responsabilità che il prodotto fabbricato ed 
immesso nel commercio dalla stessa Moretti S.p.A. e facente parte della famiglia accessori 
per carrozzine è conforme alle disposizioni applicabili della direttiva 93/42/CEE sui 
dispositivi medici e successive modifiche. A tal scopo Moretti S.p.A. garantisce e dichiara 
sotto la propria esclusiva responsabilità quanto segue:

1.  I dispositivi in oggetto soddisfano i requisiti essenziali richiesti dall’allegato 
 I della direttiva 93/42/CEE e successive modifiche come prescritto dall’allegato VII della  
 suddetta direttiva
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2. L’elenco completo dei dispositivi in oggetto viene indicato nell’Allegato A della dichiarazione.
3. I dispositivi in oggetto NON SONO STRUMENTI DI MISURA
4. I dispositivi in oggetto NON SONO DESTINATI AD INDAGINI CLINICHE
5. I dispositivi in oggetto vengono commercializzati in confezione NON STERILE
6. I dispositivi in oggetto sono da considerarsi come appartenenti alla classe I
7. NON È CONSENTITO utilizzare e/o installare i dispositivi in oggetto al di fuori 
 della destinazione d’uso prevista dalla Moretti S.p.A.
8. Moretti S.p.A. mantiene e mette a disposizione delle Autorità Competenti la documentazione 
 tecnica comprovante la conformità alla Direttiva 93/42/CEE e successive modifiche

5. AVVERTENZE GENERALI
• Non fumare e/o entrare in contatto con fonti di calore.
• Per un utilizzo corretto del dispositivo fare riferimento attentamente al seguente manuale.
• Mantenere il prodotto imballato lontano da qualsiasi fonte di calore.
• La vita utile del dispositivo è determinata dall’usura di parti non riparabili e/o sostituibili.
• Prestare sempre attenzione alla presenza di bambini.
• Non porre sul tavolino pesi eccedenti alla portata del tavolino.

ATTENZIONE!
Pericolo di ribaltamento e/o deformazione dei supporti

6. DESCRIZIONE GENERALE
6.1 Vista ed elenco delle parti

CPA501 - CPA502 Tavolino 55x32cm

• Tavolino - 1 pz
• Supporti per il fissaggio - 2 pz
• Viti M5- 4 pz
• Viti Withworth - 4 pz
• Pomelli - 2 pz

 

 

CPA506 - CPA507 Tavolino Sagomato 58x38cm

• Tavolino - 1 pz
• Supporti per il fissaggio - 2 pz
• Viti M5- 4 pz
• Viti Withworth - 4 pz
• Pomelli - 2 pz
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CPA516 - CPA517 Tavolino Sagomato 68x57cm

• Tavolino - 1 pz
• Supporti per il fissaggio - 2 pz
• Viti M5- 4 pz
• Viti Withworth - 4 pz
• Pomelli - 2 pz

7. MONTAGGIO
Il prodotto può essere installato con facilità, eseguendo poche operazioni manuali.

N.B. Fare riferimento alle avvertenze di sicurezza di questo manuale di istruzioni. 

CPA501 Tavolino 55x32cm

CPA506 Tavolino Sagomato 58x38cm

CPA516 Tavolino Sagomato 68x57cm

1. Svitare le viti del bracciolo e porre il supporto fra quest’ultimo e il tubo del corrimano, 
 fissare il tutto tramite le viti in dotazione o se possibile riutilizzare quelle esistenti. 
2. Ripetere per l’altro bracciolo.
3. Inserire i tubi del tavolino sui supporti e fissare tramite i pomelli.
4. Il tavolino è così pronto all’uso desiderato. 

Immagini a scopo illustrativo

N.B. All’occorrenza tagliare i tubi se impediscono l’utilizzo dell’accessorio
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Per le carrozzine CP200-xx e CP205-xx utilizzare i distanziali e le viti a testa cilindrica M5x25

A. Imbottitura bracciolo in PU
B. Distanziali (2 pz)
C. Supporto per tavolino
D. Viti a testa cilindrica M5x25
E. Telaio bracciolo 

Capovolgere il bracciolo per un assemblaggio più facile

1.  Come da foto smontare il bracciolo in PU (A) dal telaio del bracciolo (E)
2. Appoggiare su una superficie il bracciolo in PU e adagiare gli espansori (B)
3. Di conseguenza porre il supporto del tavolino (C), il telaio del bracciolo (E) e inserire le viti 
 a testa cilindrica (D).
4. Serrare bene le viti (D).

8. PRIMA DI OGNI USO
• Verificare sempre lo stato di usura delle parti sulle quali verranno fissati gli accessori in 
 modo da garantire un utilizzo del dispositivo in totale sicurezza per persone e cose.
• Verificare il corretto assemblaggio del prodotto. Fare attenzione che tutte le parti siano 
 correttamente assemblate.
• Al termine dell’assemblaggio, verificare il corretto funzionamento della carrozzina.
• È possibile utilizzare le carrozzine ad autospinta, stando molto attenti agli intrappolamenti.
• Adattare i prodotti all’utente e alla carrozzina in uso.

9. PULIZIA E DISINFEZIONE
9.1 Pulizia
Per pulire il prodotto, utilizzare esclusivamente un panno imbevuto di acqua ed asciugare con 
un panno pulito ed asciutto, o con acqua tiepida e sapone neutro.

ATTENZIONE!
Non usare sostanze abrasive, alcali, acidi, alcol, detergenti a base di cloro, disinfettanti 
ed acetone, perché tali sostanze provocano l’abrasione delle parti in plastica e 
l’arrugginimento delle superfici metalliche

  

Il fabbricante non sarà responsabile per il danneggiamento causato dall’utilizzo di materiali che 
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possano deteriorare la superficie del prodotto o da corrosivi chimici utilizzati durante la pulizia.

9.2 Disinfezione 
Se è necessario effettuare una disinfezione del prodotto utilizzando un comune detergente 
disinfettante. 

N.B. Evitare assolutamente l’utilizzo di prodotti acidi, alcalini o solventi come ad esempio 
l’acetone o il diluente.

10. CONDIZIONI DI SMALTIMENTO GENERALI   
In caso di smaltimento del dispositivo non usare mai i normali sistemi di conferimento 
dei rifiuti solidi urbani. Si raccomanda di smaltire il dispositivo attraverso le comuni isole 
ecologiche comunali per le previste operazioni di riciclo dei materiali utilizzati.

11. CARATTERISTICHE TECNICHE
11.1 Dimensioni e pesi

CPA501 - CPA502 Tavolino 55x32cm
• Altezza 3cm (piegato)
• Larghezza 55cm
• Profondità 32cm
• Portata 5Kg

CPA506 - CPA507 Tavolino Sagomato 58x38cm
• Altezza 7cm (piegato)
• Larghezza 58cm
• Profondità 38cm
• Portata 5Kg

CPA516 - CPA517 Tavolino Sagomato 68x57cm
• Altezza 7cm (piegato)
• Larghezza 68cm
• Profondità 57cm
• Portata 5Kg

11.2 Specifiche tecniche

CPA501 - CPA502 Tavolino 55x32cm
• Adattabile su carrozzine di misure <53cm
• Struttura in acciaio
• Tavolino in PP 100%
• Forma rettangolare con spigoli arrotondati
• Supporti in acciaio verniciato di colore nero adattabili su qualunque tipo di bracciolo
• Conservazione consigliata: Conservare in luogo fresco ed asciutto e comunque sempre  
 lontano da fonti dirette di calore come la luce solare. (Temp. Consigliata tra +10 C° / + 40 C°)

CPA506 - CPA507 Tavolino Sagomato 58x38cm
• Adattabile su carrozzine di misure <53cm
• Struttura in acciaio
• Tavolino in PP 100%
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• Forma rettangolare con incavo, spigoli arrotondati 
• Supporti in acciaio verniciato di colore nero adattabili su qualunque tipo di bracciolo
• Conservazione consigliata: Conservare in luogo fresco ed asciutto e comunque sempre  
 lontano da fonti dirette di calore come la luce solare. (Temp. Consigliata tra +10 C° / + 40 C°)

CPA516 - CPA517 Tavolino Sagomato 68x57cm
• Adattabile su carrozzine di misure >53cm
• Struttura in acciaio
• Tavolino in PP 100%
• Forma rettangolare con incavo, spigoli arrotondati
• Supporti in acciaio verniciato di colore nero adattabili su qualunque tipo di bracciolo
• Conservazione consigliata: Conservare in luogo fresco ed asciutto e comunque sempre  
 lontano da fonti dirette di calore come la luce solare. (Temp. Consigliata tra +10 C° / + 40 C°)

12. GARANZIA 
Tutti i prodotti Moretti sono garantiti da difetti di materiale o fabbricazione per un periodo 
di 2 (due) anni dalla data di vendita del prodotto, salvo eventuali esclusioni e limitazioni 
specificate di seguito. Questa garanzia non è valida in caso di uso improprio, abuso o modifica 
del prodotto e per la mancata aderenza alle istruzioni per l’uso. La corretta destinazione 
d’uso del prodotto è indicata nel manuale d’uso. Moretti non è responsabile di danni, di
lesioni personali o quant’altro causati o relativi all’installazione e/o all’uso dell’apparecchiatura 
non scrupolosamente conforme alle istruzioni riportate nei manuali per l’installazione, 
il montaggio e l’uso. Moretti non garantisce i prodotti Moretti contro danni o difetti nelle 
seguenti condizioni: calamità naturali, operazioni di manutenzione o riparazione non 
autorizzate, danni derivanti da problemi dell’alimentazione elettrica (dove prevista), utilizzo 
di parti o componenti non forniti da Moretti, mancata aderenza alle linee guida e istruzioni 
per l’uso, modifiche non autorizzate, danni di spedizione (diversa dalla spedizione originale 
da Moretti), oppure dalla mancata esecuzione della manutenzione così come indicato nel 
manuale. Non sono coperti da questa garanzia componenti usurabili se il danno è da imputarsi 
al normale utilizzo del prodotto.

13. CLAUSOLE ESONERATIVE 
Salvo quanto specificato espressamente in questa garanzia ed entro i limiti di legge, Moretti 
non offre nessun’altra dichiarazione, garanzia o condizione, espressa o implicita, comprese 
eventuali dichiarazioni, garanzie o condizioni di commerciabilità, idoneità per uno scopo 
particolare, non violazione e non interferenza. Moretti non garantisce che l’uso del prodotto 
Moretti sarà ininterrotto o senza errori. La durata di eventuali garanzie implicite che possano 
essere imposte dalle norme di legge è limitata al periodo di garanzia, nei limiti delle norme di 
legge. Alcuni stati o paesi non permettono limitazioni sulla durata di una garanzia implicita 
oppure l’esclusione o la limitazione di danni accidentali o indiretti in relazione a prodotti per 
i consumatori. In tali stati o paesi, alcune esclusioni o limitazioni di questa garanzia possono 
non applicarsi all’utente. La presente garanzia è soggetta a variazioni senza preavviso.
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 Dispositivo Medico di Classe I
D. Lgs. 24/02/97 n.46 attuazione della direttiva CEE 93/42 e successive modifiche

1. CODES 

CPA501 Wheelchair Tray 55x32cm

CPA502 Wheelchair Tray 55x32cm

CPA506 Shaped Wheelchair Tray 58x38cm

CPA507 Shaped Wheelchair Tray 58x38cm

CPA516 Shaped Wheelchair Tray 68x57cm

CPA517 Shaped Wheelchair Tray 68x57cm

2. INTRODUCTION
Thank you for purchasing a ARDEA ONE product by Moretti product range. Its design 
and quality guarantee comfort, safety and reliability to the user. The products have been 
planned in Italy from the Research and Development department of Moretti S.p.A. Italia in 
order to meet your requirements. The material used, the accessories and the quality test are 
continuously checked by Moretti staff. Only the production is made in PRC according to the 
highest quality an safety standards in accordance with the European Directive on Medical 
devices. This user’s manual provides some suggestions as how to correctly use the product 
you have chosen and gives some valuable advice for your safety. Please read through the 
manual carefully before using the product. Should you have any queries, please contact your 
retailer for advice and assistance. In case of doubts, we recommend to contact the dealer 
who can help and advice you properly.

Note: check all parts for any shipping damage, and test before using. In case of damage, do not 
use the device. Contact your dealer for further instruction.

3. INTENDED USE
This product is an accessory for medical devices (wheelchairs) for people with mobility 
problems. Adaptable for wheelchairs of measures from 38 to 53cm (CPA501, CPA502 and 
CPA506, CPA507) and > of 53cm (CPA516, CPA517).

WARNING!
• Do not use the product for a purpose not indicated in this manual 
• Moretti S.p.A declines all responsibilities for any consequences resulting from an 
 incorrect use of this product and from unauthorized alteration to the frame
 of the product 
• The manufacturer reserves the right to change the information contained in this 
 document without notice

4. DECLARATION OF CONFORMITY CE
Moretti S.p.A. hereby declares, under its own exclusive responsibility, that the products  
manufactured and sold by Moretti S.p.A. and belonging to the wheelchair category are  
compliant with the applicable provisions outlined in the Medical Devices Directive 93/42/EEC 
and further modifications. To this end Moretti S.p.A. guarantees and declares as follows, under 
its own responsibility:

1. The devices in question satisfy the essential requirements of Annex I of directive
 93/42/EEC as prescribed by Annex VII of the said directive 
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2. A complete list of the concerned devices is mentioned in the enclosure A of the declaration
3. The devices in question ARE NOT MEASUREMENT DEVICES
4. The devices in question ARE NOT INTENDED FOR CLINICAL INVESTIGATION 
5. The devices in question are sold in NON STERILE packaging
6. The devices in question should be considered as belonging to class I 
7. DO NOT use/install the devices in question for any other purpose than that expressly 
 indicated by Moretti S.p.A. 
8. Moretti S.p.A. maintains and submits the documentation certifying conformity with 
 Directive 93/42/CEE and further modifications to the proper authorities

5. GENERAL WARNING
• DO NOT use this product or any available optional equipment without first completely
 reading and understanding this instruction manual. 
• Do not smoke and / or contact with heat sources.
• Keep the packaged product away from any heat source.
• The useful life of the device is determined by wear of non-repairable parts and / or replaceable.
• Always pay attention to the presence of children.
• Do not put on the tray weights exceeding the payload of the table.

WARNING!
Danger of tipping and/or deformation of the supports

6. GENERAL DESCRIPTION
6.1 Parts view

CPA501 - CPA502 Tray 55x32cm

• Tray - 1 pc
• Support for fixing - 2 pcs
• Screws M5 - 4 pcs
• Screws Withworth - 4 pcs
• Knobs - 2 pcs

 

 

CPA506 - CPA507 Shaped Tray 58x38cm

• Tray - 1 pc
• Support for fixing - 2 pcs
• Screws M5 - 4 pcs
• Screws Withworth - 4 pcs
• Knobs - 2 pcs
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CPA516 - CPA517 Shaped Tray 68x57cm

• Tray - 1 pc
• Support for fixing - 2 pcs
• Screws M5 - 4 pcs
• Screws Withworth - 4 pcs
• Knobs - 2 pcs

7. ASSEMBLING AND USE 
The product can be easily installed, just following a few manual operations.

Note: make reference to safety warnings in this manual.

CPA501 Wheelchair Tray 55x32cm

CPA506 Shaped Wheelchair Tray 58x38cm

CPA516 Shaped Wheelchair Tray 68x57cm

1. Unscrew the screws and put the support between armrest and the handrail tube,
 fix the whole set with the screws provided or reuse the existing ones.
2. Repeat for the other armrest.
3. Insert the tube into the supports of the tray and fix with the knobs.
4. The wheelchair tray is now ready for use.

Only illustrative purpose images

NOTE If you need, cute the table’s tubes to use the accessory

For the wheelchairs CP200-xx e CP205-xx use the spacers and the screws M5x25
A. PU padding
B. Spacers (2 pcs)
C.  Tray support
D. Screws M5x25
E. Armrest frame 
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Turn over the armrest

1.  As showed in the picture, remove the PU padding (A), from the armrest frame (E)
2. Place the PU padding on a flat surface and insert the spacers (B)
3. Then set the tray support (C), the armest frame (E) and insert the screws (D).
4. Tighten the screws (D).

8. BEFORE USE
• Always check the wear of the parts where the accessories have to be fixed to ensure
 the safe use of the device for persons and things.
• Check the correct assembly of the product. Ensure that all parts are properly assembled.
• After completing the assembly, verify the correct operation of the product.
• You can use the self-propelling wheelchairs, being very careful to entrapment due to
 the reduction of visibility.
• Adapt products to the user and the wheelchair in use.

9. CLEANING AND DISINFECTION
9.1 Cleaning
To clean the aid and the structure use a solution of alcohol and neutral soap (in equal parts) 
mixed with water.

WARNING!
Do not use abrasive substances, acids, alkaline, alcohol, chlorine-based cleaners, 
disinfectants and acetone when cleaning, because these substances cause the 
abrasion of the plastic surfaces and rusting of metal surfaces

  

The manufacture company cannot be held responsible for the damage that is caused by using 
materials that could damage the product surface or corrosive chemicals during cleaning.

9.2 Disinfection 
If you need to disinfect the product use a common disinfectant cleaner.
Note: absolutely avoid the use of acids, alkaline or solvents such as acetone or diluent.

10. GENERAL CONDITIONS OF DISPOSAL    
In case of disposal don’t use the inserting container for municipal waste. We recommend to 
dispose the wheelchair in the appropriate disposal areas for recycle.
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11. TECHNICAL FEATURES
11.1 Dimensions and weights

CPA501 - CPA502 Wheelchair Tray 55x32cm
• Height 3cm (folded)
• Width 55cm
• Depth 32cm
• Pay load 5Kg

CPA506 - CPA507 Shaped Wheelchair Tray 58x38cm
• Height 7cm (folded)
• Width 58cm
• Depth 38cm
• Pay load 5Kg

CPA516 - CPA517 Shaped Wheelchair Tray 68x57cm
• Height 7cm (folded)
• Width 68cm
• Depth 57cm
• Pay load 5Kg

11.2 Technical specifications

CPA501 - CPA502 Wheelchair Tray 55x32cm
• Adaptable for wheelchair <53cm
• Steel frame
• Tray by 100% PP
• rectangular shape with rounded corners
• Supports adaptable for any type of armrest, made of black painted steel
• Recommended storage: Store in a cool and dry place and keep away from direct heat 
 sources such as sunlight. (Temp. Recommended between +10 ° C / + 40 ° C)

CPA506 - CPA507 Shaped Wheelchair Tray 58x38cm
• Adaptable for wheelchair <53cm
• Steel frame
• Tray by 100% PP
• rectangular shape with cut, rounded corners
• Supports adaptable for any type of armrest, made of black painted steel
• Recommended storage: Store in a cool and dry place and keep away from direct heat 
 sources such as sunlight. (Temp. Recommended between +10 ° C / + 40 ° C)

CPA516 - CPA517 Shaped Wheelchair Tray 68x57cm
• Adaptable for wheelchair >53cm
• Steel frame
• Tray by 100% PP
• rectangular shape with cut, rounded corners
• Supports adaptable for any type of armrest, made of black painted steel
• Recommended storage: Store in a cool and dry place and keep away from direct heat 
 sources such as sunlight. (Temp. Recommended between +10 ° C / + 40 ° C)
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12. WARRANTY 
Every Moretti product is guaranteed for 2 (two) YEARS from the purchase date, except 
the restrictions specified below. The warranty shall not apply in case of damage caused by 
improper use, abuse, alterations of the product or any other use not in compliance with the 
user manual. The proper use of the product is indicated in the user manual. Moretti S.p.A. 
shall not be liable for any damages or personal injuries due to incorrect assembly/improper 
use of the device, not compliant with the user manual. Moretti does not guarantee its 
products against damages or faults in the following cases: natural disasters, non authorized 
maintenance or reparations, damages caused by electrical supply problems (if provided), 
use of parts or components not provided by Moretti, failure in accomplishing the guidelines 
and instructions for use, non authorized alterations, damages due to the transport (different 
from Moretti original delivery) or failure in maintaining the device as indicated in the manual. 
The components subject to wear are not covered by this warranty if the damage is due to the 
normal use of the product.

13. EXEMPT CLAUSES 
Except what clearly specified in this warranty and in accordance with the law, Moretti S.p.A. 
does not offer its clients any other declaration, warranty or condition, expressed or implicit, 
including any declaration, warranty or condition of merchantability, of non violation or non 
interference, of suitability for a specific aim. Moretti S.p.A. does not guarantee that the 
use of Moretti products will be continuous and faultless. The duration of possible implicit 
warranties that may be applied in accordance with the law is limited to the warranty period. 
Some states or countries do not allow limitations to the duration of an implicit warranty, or 
the exoneration, or the limitations of accidental or indirect damages related to products for 
consumers. In such states or countries some exonerations or limitation of this warranty may 
not be applied to the user. This warranty is subject to modifications without any prior notice.

   MORETTI S.P.A. 

Via Bruxelles, 3 - Meleto 52022 Cavriglia (Arezzo) Tel. +39 055 96 21 11 

www.morettispa.com     email: info@morettispa.com

 MADE IN ITALY

CERTIFICATO DI GARANZIA

WARRANTY CERTIFICATE

Prodotto/Product ______________________________________________________________   

Acquistato in data/Purchased on (date) _________________________________________

Rivenditore/Retailer  ___________________________________________________________

Via/Address _______________________ Località/Town/city __________________________

Venduto a/Sold to ______________________________________________________________

Via/Address _______________________ Località/Town/city __________________________
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